

毕业生网上报到要对号入座

省外院校非山东生源毕业生如留济宁,需办理来鲁就业申请

本报济宁7月19日讯(记者 王海龙) 从7月16日开始,济宁市非师范类高校毕业生网上报到正式开始,几天的网上报到工作中,济宁市人才服务中心毕业生就业服务科工作人员发现,虽然已经专门开通网上报到专题,但是还有不少马虎学生在报到中出现一

些问题。为此他们提醒:今年的报到将分为省内院校毕业生、省外院校山东生源毕业生、省外院校非山东生源毕业生三类,请毕业生根据各自身份进入相关系统进行报到。

济宁市人才服务中心毕业生就业服务科副科长辛勇告诉记者,省内院校毕

业生登录“山东高校毕业生就业信息网”,如果没有账户,点击“用户登录”部分的“非师范毕业生注册”,选择“省内院校毕业生”选项,注册完成后,在首页输入注册时设置的“用户名”和“密码”即可登录个人页面,进入个人界面后,点击“网上回生源地报到”即可。

而对于省外院校山东生源毕业生则要多了一些程序,需要先选择“省外院校毕业生”选项,填写完自己的正确信息注册成功后,根据提示等待审核,点击“省外毕业生已注册待审核信息上报”链接,按要求输入个人信息,点“保存”即可。经过审核后,毕业生可

在一个工作日后,查询是否审核通过,然后再进入个人界面,点击“网上回生源地报到”即可。特别需要说明的是,注册时需要填写的“生源地”为毕业生高考所在地,如毕业生高考未在山东参加,按照“省外院校非山东生源毕业生”办

理。据辛勇副科长介绍,省外院校非山东生源毕业生无法在济宁报到,如打算来济宁就业,需到省大中专毕业生就业指导中心办理来鲁就业申请,具体办理流程,请登录“山东高校毕业生就业信息网”主页,按照“省外非山东生源毕业生来鲁就业须知”进行办理。

妇联邀社会监督员 做“耳朵”和“眼睛”

本报济宁7月19日讯(记者 张建丽 通讯员 马海滨) 19日,济宁市妇联邀来一批社会监督员,聆听他们对妇联工作的意见、建议。其中10名社会监督员是新增的,有妇女儿童活动中心的客户、学员家长等,更加贴近普通老百姓。这也是妇联创建满意机关的重要一步。

记者了解到,去年济宁妇联邀请了10名社会监督员,主要是对妇联工作比较熟悉的人员。这次又新增加了10名,有妇女儿童活动中心的客户、学员家长等,更加贴近普通老百姓。市妇联主席倪丽君说,这样可以为妇联增加“耳朵”和“眼睛”,可以更好地反省工作中的不足,来创建老百姓满意的机关。



16日,北京空军礼堂内,“阳光雨露育新苗——庆祝中国共产党成立90周年大型公益文艺晚会”隆重上演。曲阜市教体局艺术团选送的《中华文明·唐诗诵读》受邀参演,小演员们身着古装,以读、唱、说、舞蹈等艺术形式,形象展示了唐风儒韵气息。

本报通讯员 马玉强 摄影报道

济宁发布机场净空保护区禁令 三乡镇(街道)成禁鸽区

本报济宁7月19日讯(记者 高建璋) 日前,济宁市人民政府发布《关于在济宁曲阜机场净空保护区内禁止放养鸽子等鸟类及燃放烟花爆竹的通告》,将三个乡镇(街道)定位“禁鸽”区。

据悉,为加强济宁曲阜机场净空保护区的航空安全管理,保证飞行安全,根据相关法律、法规要求,经研究,决定在济宁曲阜机场净空保护区内禁止放养鸽子等鸟类及燃放烟花爆竹。

《通告》规定,禁止在济宁曲阜机场净空保护区内的嘉祥县纸坊镇、金屯乡,市中区唐口街道范围内放养鸽子等影响飞行安

全的鸟类。禁止在嘉祥县纸坊镇纸坊集村、东纸坊村、李山头村、申村、于庄村、虎头山村、土山集村、土山桥村、杨庄村、薛庄村、韩庄村、刘桥村、高庄村、潘庄村、梁山村、武翟山村等范围内燃放烟花爆竹或放飞升空物体(气球、风筝、孔明灯等);为防止吸引鸟类栖息觅食,禁止在上述区域内设置大型露天垃圾堆放场、养殖场、开挖池塘等。

另据《通告》规定,任何单位和个人必须严格遵守本通告。对违反本通告规定,造成飞行事故致使国家和人民生命财产遭受损失的,依法追究当事人的责任。